



《问政滨州》所涉教育问题按下整改“快进键”

市教育局迅速开展督导整改,《问政滨州》所涉及的教育问题目前都在整改中,部分突出问题已经解决

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 王蕾 韦良时

关注

6月26日晚,滨州市教育局上线《问政滨州》电视栏目,接受现场问政访谈。面对主持人提出的一系列“痛点”问题,滨州市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长刘春国诚恳直面问题,坦诚、认真地予以解答,对反映线索照单全收,逐一拿出措施、办法,博得了现场观众和观察团的好评。

访谈结束当晚,滨州市教育局立即召开部署问题整改工作,专门成立4个检查组赴基层调研督导并进行“回头看”,只为尽快让群众得到圆满答复。各县市区教育系统也都行动起来,就问题整改落实进行地毯式排查,确保问题整改到位。目前,《问政滨州》所涉问题都在整改之中,部分群众反映强烈、矛盾比较突出的典型问题已得到解决。

针对滨城区清怡小学、滨城区六中等学校“大班额”问题迅速提出化解方案

解决“大班额”问题的重点、难点在城区。对此,滨州市教育局通过实地勘察、问询等形式,对市区各中小学“大班额”问题进行了全面调研。

针对滨城区清怡小学、滨城区第六中学等学校的“大班额”问题,滨城区教体局协调各方,迅速提出

化解方案,拟采取滨州学院附属小学建成后重新调整学区划分、内部挖潜腾出教室、推进新建建设等措施化解。同时,制定教师招聘、交流轮岗计划,不断满足小班额教学需求。

力争在金御园、德坤华府小区内或小区附近规划新建幼儿园,并将督促石榴玉兰湾、南湖玫瑰园两个小区按规定交付教育办园

居民区配套幼儿园的问题,也是市民关注的焦点。调研小组对市区金御园、德坤华府、石榴玉兰湾、南湖玫瑰园等居民小区进行了细致摸底,逐一提出整改方案。

目前,应规划幼儿园未规划的金御园、德坤华府两个小区,市教育局正积极与规划部门沟通,力争规划新建幼儿园。对已经规划没有首期建设或建设后使用不到位的石榴玉兰湾、南湖玫瑰园两个小区,将积极与规划、住建部门联合,督促工程进度,按规定交付教育办园,解决小区子女入园问题。

同时,滨州教育系统将认真落实省、市关于幼儿园分类认定工作的要求,对民办园进行分类认定,引导其办为普惠园。

实行校外培训机构《白名单》和《黑名单》制度,继续加强校外培训机构年检工作

校外培训机构乱象,不仅让家长头疼,也是教育治理工作的重点。2018年以来,我市持续开展了

校外培训机构专项治理行动。今年,我市又再次对校外培训机构摸排整改,并坚持《白名单》和《黑名单》制度。

截至目前,我市大多数校外培训机构针对存在的问题已完成整改,但部分机构的问题还需整改完善。对于校外培训机构办学许可证办理问题,待教育部印制下发后,将第一时间分送各县市区;市教育局也会积极协调行政审批部门,对符合条件的校外培训机构先行办理营业执照,后续补办许可证。此外,还有一部分校外培训机构,目前已经因经营不善而选择了自行关停。

下一步,全市教育系统将继续加大对校外培训机构的整治力度——以学区为单位,7月15日前,各县市区教育、公安、市场监管等部门将拉网式对校外培训机构排查一遍,并在假期重点时段每半月组织一次排查,对存在严重隐患的坚决关停,有问题的严肃整改,并定期通报。同时,在教育部门网站上链接全国中小学生学习校外培训机构管理服务访问网页,引导群众选择教育部门认可的培训机构。此外,市教育局将进一步明确和宣传校外培训机构的申办程序、条件、监管措施等。

针对教师岗位职称设置及评聘情况,我市已组织开展全市范围内的摸排统计,确保政策落到实处

针对教师岗位职称设置及评聘情况等问题,市教育部门工作人员介绍,去年省相关文件下发时,滨州市高级职称申报工作已经完成,且

省级文件的落地还需要研究制定实施细则,因此决定于2019年落实政策。

目前,市教育局正针对教师岗位职称设置及评聘情况,组织全市范围内的摸排统计,同时征求各县市区对“在农村学校工作符合评审条件的中小学教师,任教10年以上申报中级职称、任教20年以上申报副高级职称,可不受单位岗位结构比例限制”这一政策的落实建议,并将在2019年职称评审中积极协调人社部门制定实施细则,将政策落到实处。

针对滨州学院附属小学划片招生等问题进行了明确答复

针对《问政滨州》节目中反映的其它有关问题,市教育局也督促各县市区教育部门进行了调查核实,给出了明确答复。

关于滨州学院附属小学划片招生问题。一些网友说的“滨城区第一小学分校”,规范名称应为滨州学院附属小学。该校将于2019年9月启用,目前正在进行学区划分、招生范围的论证,有关工作一旦确定会及时向社会发布。

关于滨城区梁才街道幼儿园没有校车的问题。该街道各幼儿园原有集中接送幼儿车辆6辆。按照《山东省校车安全管理办法》规定,入园幼儿应当由监护人或者其委托的成年人接送,幼儿园原则上不使用车辆集中接送幼儿。滨城区教体局根据该街道内幼儿园布局等情况,2018年7月1日起,取消了辖区内原有的集中接送幼儿车辆。

上周末全市久旱逢甘霖 平均降雨66毫米最大153毫米

市水文局周末全员上岗备战防汛,一天测流20余次,为全市防汛提供精准水文信息

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 常成 报道)受高空冷涡影响,7月6日至7日,滨州市出现强降雨天气,局部大暴雨,全市平均降雨66毫米,最大降雨点出现在博兴县庞家镇,达153毫米。

7月6日晚及7日全天,正值周末,滨州市水文局水情科、测验科及4个县级水文中心全员上岗。为迎战此次暴雨,市水文局严格执行24小时值班和领导带班制度,周密安排部署,落实岗位职责。各科室密切关注雨水情况变化趋势,随时做好应急测报准备。

据介绍,此次降雨,滨州各县市区降雨量分别为:滨城区83毫米、沾化区61毫米、邹平市47毫米、惠民县49毫米、阳信县56毫米、无棣县57毫米、博兴县85毫米、滨州经济技术开发区57毫米、高新区100毫米、北海新区61毫米。其中,我市降水量≥10毫米的站点数量为92个,降水量≥25毫米的站点数量为89个,降水量≥50毫米的站点数量为57个,降水量≥100毫米的站点数量为7个。

降雨期间,全市各水文中心“闻汛”而动,合理安排人员分工,密切注视河道水情。测验人员克服各种困难,及时抢测洪水流量,为防汛提供精准“情报”。本次测洪涉及小清河博兴桥水文站、小清河魏桥水文站、孝妇河长山镇桥、杏花河穿胜利河涵洞、马颊河孙马村闸、漳卫新河辛寨闸等重要监测点。测洪期间,测验人员克服路面湿滑、测点防护栏较高困难,自7月7日凌晨5时起,共测流20余次,测流采用流速仪法及ADCP法进行。其中,博兴桥水文站最大实测流量126立方米/每秒,魏桥水文站56.5立方米/每秒,杏花河穿胜利河涵洞6.54立方米/每秒。在此期间,水情人员共处理雨水情信息1万余条,发送雨水情短信2000余人次。

下一步,市水文局全体干部职工将继续坚守岗位,强化水情测报与数据分析,为各级防汛决策指挥部门及社会大众提供准确详实的水文信息,为防汛减灾作出应有贡献。

滨州体育中心游泳馆 室外馆向市民开放

50米标准比赛游泳池面向市民开放,25米半标准比赛游泳池用于全市中小学生游泳运动普及工作



滨州日报/滨州网讯(记者 刘永恒 通讯员 董会青 报道)7月6日,滨州体育中心游泳馆室外馆正式对市民开放。

滨州体育中心游泳馆室外馆隶属于滨州市体育局,建有50米标准比赛游泳池一个,25米半标准比赛游泳池一个,淋浴间、更衣室一应俱全,环境优美舒适。池水采用国际先进循环过滤和消毒系统,泳池各项卫生指

标符合国家卫生部门标准,水温保持在26℃—28℃,配备有救生员。

据介绍,室外馆位于市民体育健身广场西南角,开放时间为:上午9:00—11:30,下午14:00—18:00,晚上19:00—21:30。其中,50米标准比赛游泳池面向市民开放,以满足市民健身、休闲、娱乐等活动需求;25米半标准比赛游泳池则用于全市中小学生学习游泳运动普及工作。

点赞! 滨州退役军人勇擒窃贼



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 报道)7月3日6时许,滨州市公安局滨城分局西派出所值班民警接到110指令,称“滨城渤海花园北区有群众抓到一名小偷”。接警后,市西

派出所民警立即赶到现场。之后,民警将嫌疑人吴某某带回派出所审讯。经讯问,吴某某对盗窃车内价值4000余元财物的行为供认不讳。目前,吴某某已被警方刑事拘留。

在这里,不得不为110指令中提到的这名“抓获小偷的群众”点赞——7月3日,这名侦察兵出身的退役军人停车后回到三楼的家里,无意间看到楼下一名小偷正打开他的车门偷东西,他立即下楼将小偷抓获,并报了警。

滨州市第二届书法篆刻精品展开始征稿

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 郭庆利 报道)近日,市书法家协会公布了滨州市第二届书法篆刻精品展征稿启事。

此次展览旨在弘扬中华优秀传统文化,强化滨州市书法创作者的精品意识,提升创作状态,打造全市高端展览品牌,促进滨州市书法创作上档次上水平,扩大滨州市书法创作在全省乃至全国的影响力。

启事中特别提出,此次展览在作品评选、展品装裱、作品集出版等

环节将追求高品质,希望全市及滨州市籍书法家和广大书法爱好者认真准备,以精品力作投稿。



扫码查看征稿启事具体内容

兴福镇中心幼儿园 开展防踩踏应急演练

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 高梅 报道)近日,博兴县兴福镇中心幼儿园组织开展了“防踩踏应急演练活动”。活动中,各班老师根据本班幼儿的年龄特点,采用讲故事、图片、视频等多种方式和途径,对幼儿开展了防踩踏安全知识普及。随着警报声响起,“防踩踏安全

演练”活动正式开始。全园教职工紧急启动预案,楼道疏散指挥人员迅速到位,各班小朋友在老师的带领下,迅速、有序、安全地按预定路线到达操场指定地点。从信号发出到全体幼儿到达安全地带,用时不到5分钟,真正实现了安全、迅速、有序的目标。

我市新添10台大型环卫作业车辆

主城区再添道路深度保洁和降尘“利器”



滨州日报/滨州网讯(记者 李默任 通讯员 司光昌 韩志勇 报道)7月4日,我市主城区再添道路深度保洁和降尘“利器”——市城管局最新购置的10台大型环卫作业车辆正式到位,其中包括5台高压清洗洒水车、5台高压洗扫车。

近年来,市城管局积极提升环卫机械化作业水平,道路清扫保洁采取“机械化清扫+定期冲洗+人工快速捡拾”的作业模式,彻底改变了“人工清扫为主”的传统作业方式,辖区内主次干道实现了机械化清扫和洒水作业100%全覆盖。同时,为做好城区道路扬尘治理,配备了大型清扫清洗设备,加大洗扫力度,实现早中晚各1次洒水降尘作业,最大限度降低道路扬尘负荷。此次新设备购入后,将进一步提升我市主城区道路的深度保洁和扬尘治理水平。



“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛收官

挚友俱乐部获得滨超冠军,无棣永泰火焰俱乐部获得滨甲冠军

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 孙文贞 张靖雨 报道)7月6日,随着滨甲决赛结束,2019“九水御熙杯”滨州市足球超(甲)级联赛正式闭幕。经过一个赛季的拼搏,挚友俱乐部获得滨超冠军,无棣永泰火焰俱乐部获得滨甲冠军。

滨超(甲)联赛由市体育局、市足球协会主办,北汽(滨州)置业有限公司协办,是全市最高水平的业余成人联赛,共有滨超10支球队、滨甲17支球队参加,参赛球员上千人,其中滨甲首次分为A/B两个小组比赛。赛季从4月份至今共持续了三个月。与以往不同的是,本赛季滨超、滨甲两个组别均采用单循环赛制,有意将赛程缩短,下半年增加“足协杯”“五人制”等赛事,让滨州成人业余足球比赛更加丰富多彩。

在7月6日的闭幕式上,组委会为本赛季最佳射手安南、最佳球员王维龙、最佳教练江洪、最佳新人信兆林和最佳裁判张彦、孙莹、王延峰、孙振兴等人颁发了奖杯证书,并表彰了8位滨州市足球尖尖人才代表。

相关新闻

滨州成人足球联赛品牌效应日益凸显

本赛季的赛场上出现了8位外籍高水平球员的身影

滨州日报/滨州网记者 任宵 通讯员 孙文贞 张靖雨

近年来,滨州市成人足球联赛规模越来越大、水平不断提高、管理日趋规范,赛事品牌效应逐步显现,成为省内的“标杆”赛事。除了市区的俱乐部外,联赛吸引了无棣、沾化、博兴、阳信等县区的球队积极参与,真正成为覆盖全市足球爱好者的平台,上千人的参赛规模在省内其它地市也不多见。

除了规模大,滨州成人业余联赛的水平也有目共睹。其中,挚友俱乐部斩获2018年山东省足协杯冠军,在“我爱足球”中国足球民间争霸赛全国总决赛上,挚友勇夺第六名,这是我市足球历史上取得的最好成绩。

另外,滨州联赛的管理规范也多次得到山东省足协中心负责人的“点赞”,裁判执法水平也是省内公认最好的联赛之一。

值得一提的是,本赛季的赛场上,还出现了8位外籍高水平球员的身影。其中,挚友俱乐部的依沃诺系原佛得角国青队队员,曾代表佛得角参加过在中国举办的四国邀请赛。他们娴熟的足球技术让联赛的观赏性大幅提升,也带动了滨州本土球员的快速成长。

在谈到滨州成人足球的快速成长时,市足协负责人坦言,这离不开市委、市政府的高度重视、强力推进,

离不开体育、教育、足协的团结协作,离不开社会各界的积极响应。近年来,足球运动已经成为滨州全民健身的重要项目,滨州的足球文化氛围越来越浓。成人足球快速发展的同时,也不断给予校园足球有力的支持帮扶——成人俱乐部办青训的越来越多,许多来自法国等足球发达国家的高水平足球教练常驻滨州,这些都带动了青少年足球水平的提升。2017年以来,随着滨州被批复为全国青少年校园足球改革试验区,滨州的足球发展将迎来又一个大好机遇。